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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 12
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Nelly Santini Cassetari, filha de Manoel Fernandes Santini e Jacyr Silveira Santini, nasceu em 11 de fevereiro de 1935, na cidade de Botucatu, casou-se com Jayme Cassetari em 12 de janeiro de 1960, tem dois filhos Silvio e Paulo e quatro netos Luana Carolina, Luigi Henrique, Ana Beatriz e Miguel Fernandes.

Integrou Curso Primário, Curso Ginasial, Magistério, Formação Superior em Estudos Sociais, Pedagogia e outros vários Cursos de aperfeiçoamento na área da Educação.

Aos 15 anos lecionou para adultos (Alfabetização) como estagiária com autorização do Delegado de Ensino Américo Virgínio dos Santos na Escola Rafael de Moura Campos por dois anos.

Aos 20 Anos prestou concurso para Professora na rede estadual de ensino, sendo aprovada e contratada. Escolheu um grupo escolar na Cidade de Itatinga para lecionar na escola Rural na Fazenda São Pedro do Paraíso, era uma grande Fazenda de Café e seu Proprietário era o Senhor Juca Cintra Homem de Melo, na ocasião passou a residir de segunda à sexta-feira em uma casa sediada na Fazenda, aos finais de semana voltava para sua casa em Botucatu. Nessa época Dona Nelly comprou um cavalo e uma charrete e quem a conduzia era um aluno, que a levava da casa até a escola e vice-versa. Uma aluna com o nome de Renata dormia na casa fazendo lhe companhia, os pais da aluna forneciam a alimentação diariamente para a Professora Nelly. Nesta Escola Mista da Fazenda São Pedro do Paraíso, no final dos anos 50, os Primos do Ramiro Vióla, o João Sobrinho, Jorge Sobrinho e Adaíla Sobrinho foram alunos da Professora Nelly.

Após algum tempo foi realocada para lecionar em Botucatu como Professora na Escola Rafael de Moura Campos onde trabalhou por 25 anos. Já tendo o tempo de Serviço para se aposentar, decidiu continuar sua jornada na área da Educação. Prestou concurso para o cargo de Diretora Escolar, sendo aprovada e iniciando a sua carreira como Gestora Escolar.

Seu início como Diretora Escolar se deu na Cidade de Coronel Macedo. Após dois anos, foi realocada para a Cidade de Avaré. Em seguida, para Botucatu, onde iniciou seus trabalhos como Diretora na Escola Pedro Torres, e, finalmente, na Escola José Gomes Pinheiro, trabalhando um total de 35 anos na Área da Educação, quando resolveu se aposentar.

Sempre muito dedicada e comprometida com suas funções, se especializou sempre para melhor atender seus alunos, professores e demais funcionários que estavam sob seu comando. Sempre muito competente, um pouco enérgica e exigente, buscando o melhor resultado dos trabalhos dos seus colegas de serviço e alunos.

[Parte integrante da Moção n° 12/2024]
Atualmente está com 88 anos de idade, ao lado do esposo Jayme Cassetari (94 Anos), continua atuante nos cuidados com o esposo, família e afazeres do lar. Sempre gostou muito de atividades manuais como: tricô, pinturas em porcelanas e telas, seu hobby é fazer presentes para os netos. Além disso, pratica exercícios físicos com um fisioterapeuta duas vezes por semana. 

Dona Nelly é católica e assídua telespectadora da TV Aparecida principalmente assistindo as Santas Missas aos Domingos.

Dona Nelly deixou muitas lembranças e boas recordações aos seus alunos e colegas de trabalho, como exemplo podemos citar o aluno Ramiro Vióla, que ainda conserva o seu Boletim Escolar e seu Certificado de Diploma do quarto ano Primário, ambos assinados pela Professora Dona Nelly e pelo Diretor Ezequiel Amaral em 14 de dezembro de 1966 na Escola Rafael de Moura Campos. O trabalho e a dedicação da Professora Nelly foram tão marcantes que todos os colegas de classe do Ramiro Vióla diplomados no Quarto Ano Primário de Dezembro de 1966 e que receberam o Diploma no Antigo Círculo Operário, Praça Isabel Arruda, são gratos à Professora Nelly, sendo eles: Aparecido Francisco Borges, Augusto Sérgio Calille, Cassiano Grigolito Garcia, Celso Roberto Salvador Camacho, João Marins dos Santos, José Carlos Camilo, José Carlos Keller, José Carlos Vidoti, José Roberto de Almeida Benfica, Luciano José Pinto da Silva, Luiz Alberto Palombarini, Luiz Fernando Daláqua, Milton Cassetari Filho, Ramiro Vieira de Andrade, Rivaldo José Ferreira Carli, Sidney Ferri, Vicente Franco Ribeiro, Luiz Carlos de Campos, Gilberto Amat do Rêgo Monteiro, Ricardo Amat do Rêgo Monteiro, Catarina Kátia da Silva, Lucélia Camacho Kroumann, Eli Querubim, Elza Rosa, Hilda Maria de Oliveira, Ivone Correia Rosa, Lígia Barbosa Costa, Lúcia Helena Marcheti, Maria Regina Pacheco, Maria de Fátima Ceranto, Maria de Fátima Dias Pinto, Maria Helena Jacinto, Maria Inês Parada de Oliveira, Maria Luiza Garcia, Maria Madalena Ruiz Honorato, Maria Tereza Capelette, Nilsem Vilas Boas, Rita de Cássia Chaguri, Rosalmira Teixeira, Vanda Aparecida Garcia, Vera Lúcia de Oliveira, Zulmira Campeão.
Considerando que a qualidade e o imenso legado da Professora Nelly, deixaram sua marca na vida dos alunos citados aqui e muitos outros, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Professora NELLY SANTINI CASSETARI, por sua excelente trajetória profissional na área da educação, fazendo a diferença na vida de inúmeras crianças que hoje são cidadãos de bem graças a sua dedicação e seus ensinamentos. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2024.
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